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LEGYETEK COMRADELY ! 
  
A bajtársiasság a közösség előfeltétele! 
  
Mozgalmunk ellenáll a külső nyomásnak, és nem lehet legyőzni, mert elpusztítha-
tatlan eszmei közösséget alkotunk. Ez a nemzetiszocialistának az eszméhez és a 
párthoz való hűségében és az egymás közötti bajtársiasságban gyökerezik. A moz-
galom csak akkor kerül veszélybe, ha ez a belső front megbicsaklik. Ezért az el-
vtársiasság hiánya a hazaárulás mellett a legsúlyosabb bűn, amit egy politikai ka-
tona a párt ellen elkövethet! 
  
Aki nem tud bajtársa lenni a másiknak, annak nincs helye a barnainges 
hadseregben! 
  
A bajtársiasság más, mint a barátság - nem a személyes szimpátián alapul:  
 
 Minden nagyobb közösségben lesznek olyan emberek, akik szimpatikusak 
egymásnak, és ezért különösen szorosan összetartanak. Ezzel nincs is semmi baj, 
amíg a bajtársias elkötelezettség nem szenved csorbát minden harcossal együtt. De 
gondolati közösségünk elpusztíthatatlansága nem az ilyen barátságokon alapul. 
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Inkább a közös szellemiségen alapul! Minden nagyobb közösségben lesznek olyan 
emberek is, akiknek jelleme és hajlamai annyira különbözőek és ellentétesek, 
hogy aligha tudnak többet mutatni egymás iránt, mint ellenszenvet. Ezzel sincs 
semmi baj, amíg a politikai katona sohasem felejti el, hogy nem azért tartozik a 
csapatokhoz, hogy személyes ellenszenveit kiélje, hanem hogy egy közös célért 
harcoljon. A személyes érzelmek tehát soha nem terhelhetik, sőt nem is veszélyez-
tethetik a csapatok belső struktúráját és külső hatékonyságát.  
 Ezért a bajtársiasság kötelessége magasan minden személyes vonzalom vagy 
ellenszenv felett áll. Aki osztja politikai meggyőződésünket, akit közös világ- és 
életszemlélet köt hozzánk, és aki a legjobb tudása szerint mellettünk harcol érte, 
az a mi bajtársunk! A politikai katona kiáll bajtársai mellett, segíti, támogatja és 
védelmezi őket. Ha kell, az életét is kockáztatja elvtársaiért - nem személyes 
érzések, hanem a közös harc és cél érdekében! Az egyes elvtársak elleni külső 
támadásokkal szemben mindenkinek együtt kell állnia. Az ellenségnek tudnia kell:  
 
 Aki megtámad egy nemzetiszocialistát, az mindenkit megtámad, és számolnia kell 
a megfelelő reakciókkal! 
  
De minden olyan támadást, amely nem politikai kritikából, hanem az alakulaton 
belüli személyes ellenszenvből irányul egyes elvtársak ellen, a közösségnek 
együttesen kell elhárítania és csírájában elfojtania. A vezetőség egyetlen tagjának 
sem szabad haboznia, hogy kíméletlenül kizárja a mozgalomból a notórius vesze-
kedőket és bajkeverőket, akik gyakran ilyen bajtársiassággal hívják fel magukra a 
figyelmet, függetlenül minden egyéb tulajdonságuktól és esetleges érdemeiktől. 
Ők betegséget okoznak közösségünknek, és jobban fenyegetik azt, mint bármi 
más! 
  
1945 óta a nemzeti csoportok újra és újra megbuktak, mert nem tudták a párt érde-
keit és az elvtársi kötelességet személyes érzelmeik, ellenszenveik, elfintorodásaik 
és hiúságuk fölé helyezni.  
 
 Különösen visszataszító az a széles körben elterjedt tendencia, hogy az elvtársa-
kat pusztán személyes sajátosságok vagy szokások miatt támadják. Ennek érdeké-
ben a mozgalomnak kötelességét teljesítő elvtárs magánélete nem érdekli sem az 
elvtársakat, sem a mozgalom egészét: 
 
  Nem az alvásidő, nem az ivási szokások és hasonlók határozzák meg egy poli-
tikai katona értékét, hanem a mozgalomért folytatott küzdelme és az Új Rend irán-
ti elkötelezettsége. A politikai katonák harcoló közösséget alkotnak, nem pedig fi-
liszteri erkölcsiséget hirdető szektát! 
  
Politikai katonáinktól elvárjuk, hogy az itt kifejtett tízparancsolat szerint pozitív 
életet éljenek - ezzel szemben az új SA megalakulása óta csak a hivatásos bűnözés 
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és a kábítószerrel való visszaélés számít negatív kizáró oknak. Aki ennek megfe-
lelően él, és nem rontja a mozgalom hírnevét, és nem sérti meg az elvtársiasság 
parancsolatait, annak joga van ahhoz, hogy elvtársként tiszteljék, és a közösség 
támogassa. Aki viszont bűncselekményt követ el, az megsérti az elvtársiasság pa-
rancsolatát és árt a pártnak. A pártbűnözőket viszont kíméletlenül felelősségre kell 
vonni. Nem szabad lehetőséget adni nekik arra, hogy az elvtársi összetartás ellen 
dolgozzanak: 
 
  A győzelem előfeltétele a párt politikai katonáinak elpusztíthatatlan közössége - 
de e közösség fennmaradásának előfeltétele az elvtársi kötelesség! Ezért fontosabb 
a bajtársiasság a barátságnál, ezért kell a bajtársiasságnak erősebbnek lennie a sze-
mélyes ellenszenvnél! 
  
Nemzetiszocialista - légy elvtársias! 
  
  

DOLGOZZ MAGADON ! 
  
Egy nemzetiszocialista soha nem hagyja abba a tanulást! 
  
A nemzetiszocializmus nem olyan ideológia, amelynek dogmatikus tanításait az 
ember kívülről megtanulja, hogy aztán megbízható és szilárd követőjének tekintse 
magát. A nemzetiszocializmus sokkal többet követel követőitől - nem akarja, hogy 
kívülről megtanulják, azt akarja, hogy megéljék! 
  
A nemzetiszocialista világnézet csak néhány alapelvet tanít - az élet természeti 
törvényeit és azok alkalmazását az emberi közösségekre. Minden mást a 
nemzetiszocialistának magának kell kidolgoznia! 
  
Ami az új rendért folytatott küzdelmet, annak megvalósítását és fejlesztését illeti, 
a párt segíti őt, és általános irányvonalat ad neki. De ami a közösségben az egyén 
kérdését illeti, akinek meg kell találnia és legjobb képességei szerint be kell 
töltenie a közösségben a neki megfelelő helyet, a nemzetiszocialista arra hivatott, 
hogy ezen maga dolgozzon, és ennek megfelelően fejlessze magát:  
 
 Önismeret és önmegvalósítás - ezt követeli világnézetünk a nemzetiszocialistától! 
Fel kell tennie magának a kérdést, hogy milyen képességekkel és hajlamokkal 
rendelkezik, de azt is, hogy milyen gyengeségei és hibái vannak; és ennek 
megfelelően fogja magát a közösségbe illeszteni. Nem szabad kicsinyítenie magát, 
hogy elkerülje a teljesítmény- és áldozatvállalási követelményeket, hogy elkerülje 
a nagyobb felelősséget, amely megváltoztatná kis, kényelmes életét - de nem is 
szabad elbizakodottan engednie ambícióinak és hatalomvágyának, amikor 
nyilvánvalóan nincs meg benne a képesség nagyobb dolgokra! Mindkét szélsőség 
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méltatlan egy nemzetiszocialistához. De ha egyszer megtalálta a közösségben a 
neki megfelelő helyet, a nemzetiszocialista nem lesz elégedett. Aki a babérjain 
pihen, az rossz helyen viseli azokat! 
  
Az önfelismerést az önmegvalósítás követi - a "megismerd magad", a "válj azzá, 
ami vagy". A nemzetiszocialista soha nem elégszik meg azzal, ami van: mindig 
azért küzd és dolgozik, aminek lennie kellene! Minden emberben több van, mint 
amennyit kezdetben magáról tud. Minden más rendszer arra törekszik, hogy az 
embernek ezeket a teremtő erőit elnyomja, vagy legalábbis - tudatosan vagy 
öntudatlanul - megakadályozza, hogy előtérbe kerüljenek. A nemzetiszocializmus 
azonban felébreszti és a közösség szolgálatába állítja őket! Követelőitől 
fáradhatatlan erőfeszítéseket követel, hogy egyre jobban kiaknázzák a bennük 
rejlő hajlamokat és képességeket, hogy egyre inkább legyőzzék a gyengeségeket 
és hibákat, míg végül a párttag - Adolf Hitler szavaival élve - valóban "a faj és a 
személyiség legmagasabb értékének megtestesítőjévé" válik! 
  
Ami minden nemzetiszocialistára vonatkozik, az természetesen fokozott 
mértékben vonatkozik a párt politikai katonáira is:  
 
 A fiatal nemzetiszocialista korán felismeri, hogy harcosnak született-e vagy sem. 
Ha az, akkor nem kell rábeszélni vagy meggyőzni, hogy csatlakozzon a barnainges 
hadsereghez. Saját szenvedélyes vágyából fogja ezt tenni, mert csak ott 
valósíthatja meg a harcban való örömét, a férfias próba és a polgári életformával 
való teljes szakítást.  
 
 Ő is szembesülni fog mindazzal az agitációval, üldözéssel, szenvedéssel és 
áldozatokkal, amelyeket a pártnak a politikai katonáinak kell hoznia. És most már 
teljes erővel érvényesül a "Dolgozz magadon!" parancsolat. A politikai katona 
nem állhat meg félúton: teljesen le fogja és le kell győznie polgári gyengeségeit és 
szokásait, amelyek - mivel a liberális-kapitalista rendszer dekadenciájában nőtt fel 
- még mindig benne vannak, és egyre inkább ki kell fejlesztenie azokat a harcos 
tulajdonságokat, amelyek lehetővé teszik számára a hősies életszemléletet. Ez nem 
egyszeri folyamat, és nem is néhány hónapos fejlődés. Ez egy egész életen át tartó 
érési folyamat. 
  
A nemzetiszocializmus így állítja szembe a polgári tömegembert a közösségnek 
elkötelezett személyiséggel. A jövő nemzetiszocialista népi államában, akárcsak a 
jelen nemzetiszocialista mozgalmában, ez a személyiségformálási folyamat 
korántsem korlátozódik a vezető rétegre: minden egyes kis munkás és harcos, aki 
mindent elkövet, hogy betöltse helyét a közösségben, hogy ott minden képességét 
kibontakoztassa és gyengeségeit leküzdje, aki nem becsüli le magát, és nem 
arrogál magának groteszk túlértékeléssel olyasmit, ami nem illeti meg, az 
nemzetiszocialista személyiség, és fölötte áll az uralkodó rendszer minden 
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tojásfejűjének vagy nagyfejűjének, aki nem ismer sem kötelességet, sem mértéket!  
 Ennek előfeltétele természetesen a feltétlen őszinteség - mind önmagával, mind a 
párttal szemben, amelynek aztán ennek megfelelően kell megítélnie az illetőt és a 
helyére tennie! 
 
 

LÉGY DISZKRÉT ! 
  
Egyetlen tett többet ér száz nagy mondásnál! 
  
A politikai katonával szemben támasztott ilyen alapvető és fontos követelmények 
után a titoktartás parancsa inkább másodlagosnak tűnik. Azok azonban, akik 
maguk is részt vesznek a gyakorlati forradalmi tevékenységben, és jól ismerik a 
harc szükségességeit és problémáit, tudják, hogy ennek inkább az ellenkezője a 
helyzet! 
  
A fecsegés, a dicsekvés és a pletyka elég gyakran veszélyezteti egy politikai 
harcoló erő sikerét, sőt bénulásához és széteséséhez vezethet. Éppen azért, mert az 
elvtársak gyakran figyelmen kívül hagyják ezeket a veszélyeket, és a többiekkel 
ellentétben ezt a parancsolatot másodlagos jelentőségűnek tartják, és a megszegése 
nem jelent rosszat, a probléma jelentősége igen nagy:  
 
 Mivel az ellenség mindig megpróbál besúgókat telepíteni közénk, és ez ellen 
nincs védekezés, bármilyen akcióval való kérkedés közvetlenül veszélyezteti az 
érintett elvtársakat, a pletyka segít az ellenségnek abban, hogy pontosan 
megismerje a belső viszonyokat, kiderítse a legfontosabb vezető elvtársakat, 
felismerje a gyenge pontokat, és így jobban ki tudja dolgozni az 
ellenintézkedéseket. De belsőleg is káros a pletyka - különösen a személyes 
gyengeségekről és az elvtársak magánéletéről való pletykálkodás formájában -, 
gyakran mérgezi a légkört és veszélyezteti az egymás közötti bajtársiasságot. A 
pletyka, a pletykálkodás és a megtörtént akciókkal való kérkedés összességében 
bizonyára többet segített az ellenségnek, mint az elnyomó intézkedései vagy a 
szándékos árulás!  
 
 Általában nincs mögötte rosszindulat, és az elvtárs biztosan nincs is tudatában 
annak, hogy viselkedésével árt a mozgalomnak. Ez teszi még fontosabbá, hogy a 
vezetők és alvezetők újra és újra felhívják erre elvtársaik figyelmét, és ha 
szükséges, határozottan lépjenek fel: A taníthatatlan hencegő, a hivatásos 
pletykafészek nem való egy politikai katonacsapatba, mint ahogyan az áruló, a 
bajtársiatlan egoista vagy a gyáva sem! Természetesen a vezető elvtárs csak akkor 
érhet el sikert a pletykával szemben, ha maga is mentes tőle, és példát mutat. A 
politikai katonák közössége csak akkor válhat igazán forradalmi harcoló erővé, ha 
vezetés és követők közösen ismerik fel a titoktartás fontosságát a forradalmi 
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munkában! 
  
Egy ilyen harcoló erőben azonban a szabálynak így kell lennie:  
 
 Senkinek sem kell többet tudnia, mint ami a feladata elvégzéséhez szükséges. Ez 
vonatkozik mind az állandó feladatra - például egy alosztály vagy egy mozgalmon 
belüli iroda vezetésére -, mind pedig a párt által elrendelt egyszeri konkrét akcióra. 
A megbízás teljesítése után azt jelenteni kell az illetékes pártirodának, és akkor az 
ügynek vége. A meghozott döntés helyességével kapcsolatos viták elmaradnak - a 
párt parancsol, a politikai katona engedelmeskedik. A párt irányvonalát képviseli a 
külvilág felé anélkül, hogy más elvtársakat vagy akár a közvéleményt 
elbizonytalanítaná esetlegesen eltérő személyes nézeteivel.  
 
 Mielőtt a vezető döntést hoz, kikérheti más elvtársak véleményét, akik tudásuk 
vagy helyzetük alapján érdemben hozzá tudnak járulni. Utána dönt - de nem azért 
beszél minden lehetséges elvtárssal egy döntés lehetőségeiről, veszélyeiről, 
esélyeiről, hogy utána esetleg ne tegyen semmit vagy valami egészen mást! 
  
Az a politikai katona, akinek javaslatai, ötletei és javaslatai, vagy akár problémái 
és kétségei vannak, a feletteséhez fordul, mindent elmond neki, majd elfogadja a 
döntését, és ennek megfelelően viselkedik. Nem fordul azonban bajtársaihoz, hogy 
befolyásolja vagy akár elbizonytalanítsa őket. Végül a politikai katona nem 
pletykál elvtársakról vagy elöljárókról - ha olyan konkrét tényekről szerez 
tudomást, amelyek a párt számára károsnak tűnnek, akkor ezt jelenti az illetékes 
párthivatalnak, és elfogadja annak döntését.  
Mindez azt szolgálja, hogy a pártvezetés számára egy megingathatatlanul szilárd 
és egységes forradalmi kardot biztosítson, amellyel legyőzheti a rendszert és 
harcolhat az Új Rendért - a párt és az SA nem nyomja el a harcos személyiségét, 
de megköveteli tőle a polgári gyengeségek és a liberalista szokások teljes 
leküzdését. De ebbe bizonyosan beletartozik, nem utolsó sorban, a titoktartás 
kötelessége is! 
 
 

LÉGY TAPPER! 
  
A bátorság az akarat, hogy legyőzzük önmagunkat! 
  
A politikai katona tízparancsolata arra szolgál, hogy a nemzetiszocialista harcos 
megtalálja a neki megfelelő magatartást és életszemléletet, és teljesen leküzdje a 
polgári gondolkodás és érzés maradványait:  
 
 Mindannyian ebben a polgári, liberális-kapitalista rendszerben nőttünk fel, és a 
minket körülvevő dekadencia hatással volt ránk. Eredetileg mindannyian 
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megtanultuk, hogy csak az életszínvonalra, a kényelemre és a jólétre érdemes 
törekedni, hogy a saját egó a legfontosabb a világon, és hogy a polgári 
történelem-, állam- és életrendfelfogás a természetes!  
 Azonban mindannyian először ösztönösen megéreztük ennek a rendszernek a 
természetellenes, romlott és gonosz aspektusait, majd a nemzetiszocialista 
világ- és életszemléletnek köszönhetően szellemileg is felismertük és 
elkezdtük legyőzni azokat. A harcos, katonás ember a sorainkban szintén 
felismerte, hogy harcolnia kell e rendszer ellen, ha nem akar természete ellen 
élni, és ezáltal mélységesen boldogtalanná válni. 
  
Ehhez a harchoz szükség van egy szervezeti formára - ez az SA, mint az 
NSDAP harcos alegysége -; szükség van a szellemi alapjára - ezt a 
nemzetiszocialista eszme biztosítja -; és szükség van egy olyan életszemléletre, 
amely mindkettőnek megfelel - ez a politikai katona 10 parancsolatában válik 
világossá!  
 De mivel mi nemcsak Hitler unokái, hanem sajnos a rendszer fiai is vagyunk, 
ezért nemcsak tudatosan kell vallást tennünk a múlt nemzetiszocialista népi 
államáról és az NSDAP-ról, hanem tudatosan le kell győznünk az uralkodó 
rendszert és annak értékrendjét magunkban! Amíg nem győztük le, nem 
győztük le és nem romboltuk le magunkban a rendszert, addig nem fog 
sikerülni, még hatalmi politikailag sem! 
  
A burzsoá világtól való undorunk és utálatunk eleinte megkönnyíti ezt a 
leküzdést - elvtársaink körében, a harcban, a rendezvényeken és az elvtársi 
esteken néha azt hihetjük, hogy már az új korszak teljes harcosai lettünk. Ezt 
azonban keményebb sátrak és rossz tapasztalatok követik:  
 
 A mozgalmon belüli válságok, az elvtársakban való csalódás és a 
középosztálybeli élet alapjainak - családi kötelékek, baráti körök, munkahely, 
otthon - teljes megsemmisülése. Aztán jönnek a letartóztatások, a perek és 
végül a börtönbüntetés. Csak amikor a rendszer valóban fellép az elismert 
politikai katona ellen, és lerombolja azokat a polgári életkörülményeket, 
amelyeket előzetesen hajlandó volt lerombolni, akkor érti meg igazán, mit 
kellett a pártnak követelnie tőle, és mit jelent számára ez a veszteség. Ekkor 
jöhetnek a gyász, a béke és a "normalitás" utáni vágyakozás, sőt a kétség, a 
bűntudat és a kétségbeesés órái is. És sok elvtársunk, minden lelkesedésük 
ellenére, összeroppant. 
  
Mindez túlságosan emberi és érthető. Születésüktől fogva ritka a hős. A 
legtöbbjük időnként enged a polgári impulzusoknak és vágyakozásoknak - 
legyen az, hogy a külső terhek megközelítik a teljesítmény és a szenvedés 
személyes határait, legyen az, hogy egy barátság, szenvedély vagy szerelem 
túlzásba viszi a túláradó vágyakozást a normálisnak vélt élet után. 
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  A politikai katonának le kell győznie az ilyen kísértéseket; le kell győznie 
önmagában a burzsoá, a filisztert, újra és újra, és végül egyszer s mindenkorra. 
Ezt az önmagát legyőzni akarást nevezzük bátorságnak. Enélkül a politikai 
katona nem sokáig fogja tudni kitartani a harcot. Soha nem veszítheti el ezt az 
akaratot, ez teszi őt legyőzhetetlenné! 

 
 

LEGYETEK BÜSZKÉK! 
  
Az SA Németország sorsa, és az is marad! 
  
Röhm vezérkari főnöknek ez a büszke szava ma jogosabb, mint valaha. A 
nemzetiszocialista mozgalom sugárzó újjászületéséért, egy új 
nemzetiszocialista népi államért és így egy igazi népközösség megvalósításáért 
senki más nem küzdhet, mint a barna inges politikai katona - természetesen 
nem egyedül, hanem az NSDAP-ban egyesült forradalmi német 
munkásosztállyal együttműködve és a párt politikai vezetőinek vezetésével. De 
az új SA nélkül mindaz, amit a nemzetiszocialisták új nemzedékében elértünk, 
és amit a jövőben remélünk elérni, nem lenne lehetséges. Ezért a barnainges 
hadsereg joggal a nemzetiszocialista mozgalom legbüszkébb csapata, a párt 
gerince, kardkarja és harci sietsége!  
 
 Ezért a nemzetiszocialista mozgalomban senki sem válhat vezetővé vagy 
alvezérré, aki maga nem tartozott vagy tartozik a barnainges hadsereghez: 
ahogyan a politikai katona a munkás élesebb és harciasabb kifejeződése, úgy a 
vezető sem más, mint a politikai katona élesebb, keményebb kifejeződése - a 
vezetői tulajdonságokkal rendelkező harcosok kiválasztása! 
  
De nemcsak a csapatok egészének kell és kell büszkének és magabiztosnak 
lennie, hanem minden egyes politikai katonának is, aki az SA hagyományai 
szerint áll, annak szellemében él és harcol, büszkének és magabiztosnak kell 
lennie! Így tartozik ahhoz a történelemben egyedülálló csapathoz, amely 
egykor lehetővé tette, hogy a nemzetiszocializmus viharral győzze le a rothadó 
polgári világot, amíg az 1934-es téves fejlemények miatt végzetesen meg nem 
bukott. De ahhoz a csapathoz is tartozik, amely 1977 óta egy új és hatékony 
nemzetiszocialista mozgalmat épített és harcolt ki az ellenséges világgal 
szemben - a legkisebb kezdetekkel kezdve - és tartott össze eddig a terrorral és 
üldözéssel szemben! 
  
Büszkeség és önbizalom - ez nem jelent sem az SA-nak a párt fölött, sem az 
egyes politikai katonának a más politikai és társadalmi frontokon álló 
párttársaival szembeni arroganciáját. Azok, akik valóban megértették az SA 
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hagyományát és szellemiségét, és ennek megfelelően élnek, nem fogják 
hagyni, hogy ez bekövetkezzen, és következetesen elfojtják az ilyen 
pártkárosító tendenciákat.  
 
 De legyetek büszkék - igen, lehet, sőt kell is! Ezerszer többet érnek, mint a 
tompa néptömegek és filiszterek tömegei. Ők Németország jövője, utolsó 
reménye! 
  
SA man - be stotz! Ne hagyd magad lenyűgözni a burzsoá kommentátorok 
zagyvaságaitól, a félig-meddig álszent nemzeti "aggódók" és reakciósok 
megalkuvó kufárkodásától, az AntiFa harsogásától és a burzsoá állam 
agitációs, üldözési és elnyomási dühkitöréseitől. Te mindannyiuk fölött állsz! 
Felsőbbrendűek a nemzeti szocialista meggyőződésetek és felsőbbrendűek a 
hősies életfelfogásotok révén! Ti vagytok a német nemzet harcos elitje!  
 
 Te vagy az "ismeretlen SA-ember", a nemzetiszocialista forradalom lovagja, a 
Harmadik és - ahogy mi hisszük, reméljük és minden erőnkkel és 
szenvedélyünkkel akarjuk - egy napon a Negyedik Birodalom megteremtője is! 
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